QUESTIONS/RESPONSES For:

RFP n0.2018 Plumbing Parts and Supplies for KSU Facilities Management

Question One: The Procurement Department shall at all times reserve the right to reject any or all
proposals, award partial proposals. Just want to confirm is this an “all or nothing™ scenario, or are vendors able
to quote select items from the list?

Response: The University will accept all proposals received. Quoting the entire stocked items list is not
mandatory; preference will be given to vendors who can supply the majority, or all of the items.

Question Two: Would you consider accepting Husky brand clamps in place of Line 393 - 396, Part no.'s
P10015, P10020, P10030, & P10040 Clamp-All?

Response: The suggested substitute is acceptable.



